



**TAJUK**  
**TAJUK**  
**TAJUK**

**Comment [W1]:** Times New Roman  
: 18

**KETUA PENYELIDIK**  
**NAMA**  
**PENYELIDIK BERSAMA**  
**NAMA**  
**NAMA**  
**NAMA**

**Comment [W2]:** Times New Roman  
: 16

**GERAN PENYELIDIKAN PEMINDAHAN ILMU**  
**UniSHAMS**

**NAMA KULIYAH**

**Comment [W3]:** Times New Roman  
: 16

**SULTAN ABDUL HALIM MU'ADZAM SHAH**  
**INTERNATIONAL ISLAMIC UNIVERSITY (UniSHAMS)**

**Comment [W4]:** Times New Roman  
: 16

**1440H/2019**

**Comment [W5]:** Times New Roman  
: 12

## ISI KANDUNGAN

**Comment [W6]:** Times New Roman  
: 14 & Bold

<b>KEBENARAN MENGGUNA</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>ABSTRAK</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>ABSTRACT</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>APPROVAL</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>PERAKUAN</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>PENGHARGAAN</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>ISI KANDUNGAN</b>	<b>1</b>
<b>SENARAI JADUAL</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>LIST OF FIGURES</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>SENARAI SINGKATAN</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>SENARAI KES</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>SENARAI UNDANG-UNDANG / KONSTIT</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>SENARAI AYAT AL-QURAN</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>SENARAI HADIS</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>SENARAI TOKOH</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>SENARAI NEGARA</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>TRANSLITERASI</b>	Error! Bookmark not defined.
<b>BAB 1 PENGENALAN</b>	Error! Bookmark not defined.
1.1 Latar Belakang Kajian	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
1.2 Pernyataan Masalah	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
1.3 Objektif	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
1.4 Skop Kajian	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
1.5 Signifikan Kajian	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
1.6 Kekangan Kajian	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
<b>BAB 2 SOROTAN KARYA</b>	Error! Bookmark not defined.
2.1 Pengenalan	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
2.2 Kajian Teori: Teori Berkaitan.	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
2.3 Kajian Empirikal.	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
2.4 You can also type a keyword to search online for the video that best fits your document.	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
2.5 To make your document look professionally produced, Word provides header, footer, cover page, and text box designs that complement each other.	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
2.6 For example, you can add a matching cover page, header, and sidebar.	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
<b>BAB 3 METODOLOGI KAJIAN</b>	Error! Bookmark not defined.

3.1	Pengenalan	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
3.2	Rekabentuk Kajian	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
3.3	Populasi Kajian	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
3.4	Penentuan Saiz Sample	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
3.5	Teknik Data Analisis	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
3.5.1	Data Sekunder	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
3.5.2	Data Primer	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
3.6	<i>Partial Least Square</i> – Structural Equation Modeling	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
3.6.1	Penilaian Model	<b>Error! Bookmark not defined.</b>
<b>RUJUKAN</b>		<b>Error! Bookmark not defined.</b>

**Comment [W7]:** Times New Roman  
: 12 & Bold/Unbold